
３年生のふくしゅう 算数③ 

〇 （    ）にあてはまる数を書きましょう。 
 
① １０００ｍ＝（ １ ）ｋｍ       ②１８５０ｍ＝（ １ ）ｋｍ（ ８５０ ）ｍ 

 
② １２０５ｍ＝（ １ ）ｋｍ（ ２０５ ）ｍ   ④１００６ｍ＝（ １ ）ｋｍ（ ６ ）ｍ 

 
⑤ １ｋｍ５０ｍ＝（ １０５０ ）ｍ    ⑥３ｋｍ５５５ｍ＝（ ３５５５ ）ｍ  
 
⑦ ５ｋｍ ７ｍ＝（ ５００７ ）ｍ    ⑧７ｋｍ ２１ｍ＝（ ７０２１ ）ｍ 
 
 

〇長さの計算をしましょう。 
 

① ８５０ｍ＋３００ｍ＝（ １１５０ ）ｍ＝（ １ ）ｋｍ（ １５０ ）ｍ 
              

② ４００ｍ＋６５０ｍ＝（ １０５０ ）ｍ＝（ １ ）ｋｍ（ ５０ ）ｍ 
 

③ １２５０＋７５０ｍ＝（ ２０００ ）ｍ＝（ ２ ）ｋｍ（ ０ ）ｍ 
 
④ ２３９０ｍ＋１３７０ｍ＝（ ３７６０ ）ｍ＝（ ３ ）ｋｍ（ ７６０ ）ｍ 

 
⑤ ９８０ｍ－４５０ｍ＝（ ５３０ ）ｍ 

 
⑥ １ｋｍ６７０ｍ－８００ｍ＝（ ８７０ ）ｍ 

 
〇１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８のカードを１枚ずつ使って数字を作りましょう。 
 

① １番小さい数を作りましょう。  （ １２３４５６７８ ） 
 
② １番大きい数を作りましょう。  （ ８７６５４３２１ ） 

 
③ ２番目に大きい数を作りましょう。（ ８６７５４３２１ ） 

 

〇（  ）にあてはまる数を書きましょう。 
 

① １０００を３２７こ集めた数は、１００を（ ３２７０ ）こ集めた数と同じ数。 
 

② １０００万を１０倍した数は（  １億  ）と書き、（ いちおく ）と読む。 
 

③ （  ８４５  ）を１００倍した数は、８４５０００を１０でわった数と同じ。 
 

④ ９８を１０倍した数は（  ９８０  ）。 
 

⑤ ９８０を１０でわった数は（  ９８  ）。 
 

⑥ ５８０００を１０でわった数は（  ５８００  ）。 
 

⑦ ３０４９９６は、１万を（ ３０ ）こ、千を（ ４ ）こ、１を（ ９９６ ）こ集めた
数。 

 


